

Материально-техническое обеспечение учебного процесса по ООП

Факультет расположен в пятом корпусе университета, но для занятий используется весь аудиторный фонд университета, так как для освоения ряда дисциплин требуются лаборатории, компьютерные классы и другие специализированные аудитории.

По ряду дисциплин предметного блока практические занятия проводятся в дошкольных образовательных учреждениях, специализированных учреждениях и отделах образования. Факультет имеет базовые учреждения в различных районах города, где проходят все виды практик студентов.

Внутренний аудиторный фонд факультета состоит из 8 аудиторий (4 лекционные и 4 лабораторно-практические). Оборудование аудиторий включает не только эстетическое оформление, но и учебно-методическое и техническое оснащение.

На факультете оборудованы и функционируют 4 структурные подразделения:

- Лаборатория социального развития;
- Лаборатория психофизического развития;
- Центр патологии речи;
- Ресурсный центр поддержки людей с комплексными нарушениями здоровья;
- Учебно-методический информационный центр, включающий в себя методический кабинет.

Для реализации практической направленности процесса обучения студентов, получения возможности организовать на занятии их разнообразную деятельность имеется специальный набор средств обучения, включающих как печатные материалы, так и компьютерные программы, телекоммуникационные средства, модели и т.п.

Материально-техническая база факультета значительно пополнилась за счет приобретения технических средств обучения, экранно-звуковых пособий, компьютерных программ, мультимедийных образовательных ресурсов.

Всеми преподавателями факультета для обеспечения принципа наглядности используется мультимедийное оборудование. Для контроля знаний студентов используется как компьютерное оборудование факультета, так и компьютерные классы университета. Созданы электронные пособия по ряду дисциплин.

Активно применяются в учебно-воспитательном процессе и разнообразные технические средства обучения: широко используются различные аудиовизуальные средства и цифровые технологии.

Все компьютеры факультета подключены к сети Интернет и локальной сети университета, установлен Wi-Fi.

В частности, в учебном процессе на факультете педагогики и психологии детства активно используется оборудование 4 мультимедийных аудиторий; аудио- и видеотехника; SMART-доска в специально оборудованной аудитории 5 учебного корпуса ПГГПУ, что позволяет использовать не только современные информационные технологии в образовательном процессе, но и развивать творческий потенциал будущих специалистов. Активно используются

компьютеры информационно-методического центра факультета педагогики и психологии детства и компьютерных классов других учебных корпусов, что позволяет обучать студентов с разным уровнем компьютерной подготовки информационным технологиям и создавать единое открытое информационно-образовательное пространство на базе ВУЗа. Помимо этого компьютерные классы широко используются в системе контроля знаний студентов (тестирование преподавателями по отдельным дисциплинам, АСТ-тестирование, Интернет-экзамены).

Выход в сеть Интернет способствует совершенствованию научно-исследовательской деятельности студентов и профессорско-преподавательского состава ПГГПУ. Наличие достаточной компьютерной базы позволяет создавать и использовать в образовательном процессе по специальности доступные электронные библиотечные системы.

Таким образом, можно считать, что на факультете педагогики и психологии детства Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета имеется достаточный уровень оснащения материально-технической базы.